Ф-7 Тема : «Архимедова сила» Вариант №1

1. По какой формуле можно определить архимедову силу

А) F = m g          Б ) Fa =pжgVт                         B) F = k x

2. Какая из приведенных ниже величин нужна для расчета выталкивающей силы, действующей на тело, погруженное в жидкость?

А) масса .                  Б) плотность жидкости.             В) плотность тела

3. Когда тело, целиком погруженное в жидкость, плавает внутри жидкости?

А) Fа = Fт.               Б) Fа < Fт.    В) Fа > Fт.

4. Железный брусок в воде тонет, а деревянный такого же объема плавает. На какой из них действует меньшая выталкивающая сила:

А) На деревянный брусок.  Б) на железный брусок  В) одинаково

5. В какой последовательности расположатся в одном сосуде три не смешивающиеся между собой жидкости : керосин, вода , ртуть. Внизу расположится …

А) ртуть.  Б) вода.  В) керосин
 6. Вес стальной детали в воздухе З н, а воде 2,7 н. Чему равна выталкивающая сила. 

А) 5,7 н.  Б) 0,3 н.  В) З н. 

7 . Железные и деревянные шары равных объемов бросили в воду. Равны ли их архимедовы силы? 

А) Больше у деревянного. Б) Больше у железного. В) Равны. 

8 . Плотность тела больше, чем жидкости, в которой оно находится. Что будет с телом? 

А) Всплывает на поверхность. Б) Находится на дне. 

В) Будет плавать внутри в жидкости. 

9. Тело объемом 2 м3 плавает в воде.  Чему равна Архимедова сила? 

А) 20Кн.                      Б) 2 Кн.                     В) 200Кн 

10. Тело плавает в пресной воде, полностью погрузившись в нее. Как будет вести себя тело в спирте?

А) Утонет;   Б) Всплывет;    В) Останется в равновесии. 

Ф-7 Тема : «Архимедова сила» Вариант №2
1. Какую физическую величину определяют по формуле Fa =pжgVт
А). Архимедову силу.  Б). Силу тяжести.  В). Силу упругости

2. Какая из приведенных ниже величин не нужна для расчета выталкивающей силы, действующей на тело, погруженное в жидкость?

А) объем тела.  Б) плотность жидкости.  В) плотность тела

3. Когда тело , целиком погруженное в жидкость , всплывает? 

А) Fа = Fт.            Б) Fа < Fт.                  В) Fа > Fт.

4. Железный брусок в воде тонет, а деревянный такого же объема плавает. На какой из них действует большая выталкивающая сила:

А) На деревянный брусок.   Б) на железный брусок   В) одинаково

5. В какой последовательности расположатся в одном сосуде три не смешивающиеся между собой жидкости : керосин, вода , ртуть. Вверху расположится …

А) ртуть.         Б) вода.         В) керосин.

6. Железное и деревянное тела равных масс бросили в воду. Равны ли выталкивающие силы, действующие на каждое тело?

А) На железное тело действует большая выталкивающая сила;

Б) Большая выталкивающая сила действует на деревянное тело;

В) На оба тела действуют одинаковые выталкивающие силы. 

7 . Плотность тела равна плотности жидкости, в которой оно находится. Что будет с телом?

А) Всплывет на поверхность;   Б) Утонет;    В) Не изменится.
8. Вес стальной детали в воздухе З н, а воде 2,6 н. Чему равна выталкивающая сила. 

А) 5,6 н.           Б) 0,4 н.             В) З н.  

9. К динамометру подвешено тело. В каком случае показания будут больше: если тело опустить в воду, или керосин? 

А) в воде      Б) в керосине              В) одинаково. 

10. Тело объемом 3 м3 плавает в воде.  Чему равна Архимедова сила? 

А) 30Кн.                      Б) 3 Кн.                     В) 300Кн 
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